



509

Colegiul Medicilor din România
Colegiul Medicilor Cluj

400377, Cluj Napoca, Str. Salcamului nr. 37, ap. 197 , Tel/fax 0264 – 592887, www.colmedcj.ro

Nr. 2337 / 15.09.2022

CĂTRE,

Consiliul Local al Municipiului Turda

Stimate domnule primar Cristian Octavian Matei,

Prin prezenta, vă informăm că, în ședința Consiliului Colegiului Medicilor Cluj din data de 15.09.2022, a fost prezentată adresa formulată de medicii care își desfășoară activitatea în cabinete medicale închiriate de la Municipiul Turda. Prin intermediul adresei, ni s-a adus la cunoștință majorarea prețului chiriei aplicabile spațiilor cu destinație cabinete medicale.

În virtutea prerogativelor legale, Colegiului Medicilor Cluj, în calitate de organism profesional de drept public, are obligația de a apăra demnitatea și de a promova drepturile și interesele membrilor săi în toate sferile de activitate, sens în care dorim să formulăm următoarele precizări:

Potrivit actelor normative în vigoare, **cabinetele medicale sunt unități furnizoare de servicii publice**, de asistență medicală umană preventivă, curativă, de recuperare și de urgență. Mai mult, unitățile sanitare aflate în contract de furnizare servicii în sistemul asigurărilor sociale de sănătate cu CNAS sunt supuse unor reguli stricte de funcționare, iar sursele de venit au un caracter limitativ. La acestea se adaugă perioada pandemiei COVID-19, în care profesioniștii din domeniul sănătății s-au implicat și au făcut eforturi considerabile, inclusiv financiare de procurare de materiale igienice, în sprijinul binelui pacienților.

Autoritățile administrației publice locale, în baza prevederilor art. 137 al Legii nr. 95/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, pot sprijini furnizorii de servicii medicale de specialitate, la nivelul comunităților locale, financiar, material și administrativ, inclusiv prin punerea la dispoziție a spațiilor cu destinația de cabinete medicale/ laboratoare, conform unor criterii obiective și transparente aprobate prin hotărâre a consiliului local.

Consiliul Colegiului Medicilor Cluj consideră inechitabilă hotărârea prin care nivelul chiriei stabilite în sarcina cabinetelor medicale a fost majorată la un nivel superior celor aplicabile agenților economici din domeniul comercial sau farmaciilor.

Prin urmare, considerăm oportună revizuirea nivelului chiriei aplicabil cabinetelor medicale de pe raza Municipiului Turda, sens în care vă solicităm să puneți în dezbaterea Consiliului Municipiului Turda propunerea noastră, în semn de respect față de devotamentul și profesionalismul cadrelor medicale puse în slujba comunității locale.

Cu respect,

Presedinte,

Prof. Dr. Ion Cosmin Puia

